

ШКОЛЬНАЯ РЕСПУБЛИКА

Первое, что видишь в фойе школы №6, - это флаги республики и Лисаковска, карту Казахстана, на которой отмечен наш город, и диаграмму, демонстрирующую рост числа выпускников, поступивших в вузы.

Так ежедневно ненавязчиво здесь говорят школьникам, что учеба - это не только их личное, но и дело государственной важности.

И школе есть, кем гордиться. За 12 лет работы - 12 медалистов. Процент выпускников, поступивших в вузы, в разные годы составлял от 70 до 91 (!) проц. 30-40 проц. от всех, получивших в городе гранты и кредиты на дальнейшее образование, - это выпускники шестой.

Вот и в 2003-2004 учебном году у школы №6 самый высокий уровень качества знаний по городу. Это показали итоги Единого национального тестирования среди выпускников. Шестая вошла в десятку лучших школ области.

За всеми этими сухими цифрами - труд учителей. Большое значение имеет не только их профессионализм (из 58 учителей 56 имеют высшее образование, 12 из них - высшую категорию и столько же - первую), но и творческое отношение к делу, стремление к самообразованию. В прошлом учебном году 11 учителей из шестой участвовали в международном фестивале пе-

дагогических идей "Открытый урок". В итоге школа получила диплом фестиваля. А материалы, подготовленные нашими учителями, включены в электронную версию сборника - главного результата работы фестиваля.

Программа по обучению и воспитанию, авторами которой являются учителя Т. И. Лакида, Н. В. Мирошник, Г. А. Бородина, в числе других лучших рекомендована для использования в школах СНГ.

В областной дистанционной олимпиаде по математике, проведенной среди педагогов, Т. В. Матайс заняла I место, за что награждена грамотой Министерства образования и науки. Молодой учитель математики Т. А. Мирошниченко стала лучшей в городской олимпиаде. Выпускники учителя русского языка О. И. Носиковой получили только "4" и "5" по ЕНТ, продемонстрировав 100-процентное качество знаний.

Программа раннего преподавания английского языка, действующая в нашей школе уже 12 лет, позволила двум выпускникам учителей С. Г. Кулешовой и А. Н. Азьмуки поехать на обучение в Америку.

Важной задачей наш педагогический коллектив считает и подготовку учеников к жизни. В нашей школе работает социально-психологическая служба, обратив-

шись в которую любой школьник или родитель может получить реальную помощь в решении своих проблем. Вместе с аттестатами наши выпускники получили в прошлом году сертификаты российской образца по курсу "VEB-дизайн", и часть ребят смогли уже трудоустроиться по специальности. А для того, чтобы получить ее, учащиеся в течение трех лет посещали спецкурсы по математике, экономике, информационным технологиям.

В школе №6 ребята осваивают и азы журналистики. Второй год все события школьной жизни и микрорайона отражаются в газете "Эпицентр".

Наша школа имеет статус "общественно-активной". Это означает, что она включена в социальную жизнь микрорайона. Без нас не обходится ни одно мероприятие, проводимое СОМом, а порой инициаторами их являемся и мы сами. Это дает нашим ученикам опыт общения и организаторские навыки, а нам, педагогам, более тесную связь с родителями не только в школьных стенах, и с ответственностью.

Школа отработала два гранта фонда "Сорос-Казахстан". По изучению нашего опыта проведено три областных семинара для директоров школ и их заместителей. Вошли мы в состав

республиканской ассоциации ОАШ.

Но школа - это не только храм науки, но и место, где ученик проводит большую часть дня. А значит, не одной учебной жив наш коллектив учеников и педагогов. В городском КВНе уже несколько лет команда "Шкодники" под руководством Г. А. Коротковой и Л. Н. Цыцуря занимает I место.

Умеют девчонки и мальчишки из шестой школы вести дебаты. Команда "Ода" (педагоги О. М. Вяткина и А. В. Гайт) в осеннем сезоне 2003 и весеннем 2004 года была лучшей не только в городе, но и в области. Летом на республиканском турнире, в котором состязались 17 команд, наши ребята заняли 4 место.

Одержали мы первенство в городских конкурсах "Шоу сорванцов" (учитель Е. В. Зубарева), "Класс года" (А. М. Хрипунова), "Мең қазақша қурес" (С. А. Куанова), второе - в "А нука, парни" (Н. В. Псарук). Неплохие результаты и у школьного турклуба. Мы - это творческий коллектив учащихся и педагогов.

Попытавшись хотя бы вкратце рассказать о нашей многогранной и столь интересной школьной жизни, мы поняли, что передать все на бумаге невозможно. Нужно просто быть с нами!